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※調圧弁は手締めで確実に取り付けてください。 

台付シャワーバス金具の場合 

施工手順 
TH707型 

①水栓本体の開閉ハンドルを閉める。 

②今お使いのシャワーホースを取り 
　外す。 

1 シャワーホースの取外し 

①調圧弁をシャワーエルボに取り付ける。 
 
②シャワーホースを調圧弁に接続する。 

※取付け完了後は2～3度操作して、漏れのないことを確認してください。 

2 調圧弁・シャワーヘッド部の取付け 

注 意 

必ず調圧弁を取り付けてください。 
調圧弁と組み合わせて使用しなかった場合、シャワーホース内の水圧が 
高くなり、完全に水が止まらないため、水漏れするおそれがあります。 

※シャワーホースを取り外す際、 
　ホース内にたまっている水が出 
　ることがあります。 
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壁付シャワーバス金具の場合 

壁付タイプ 台付タイプ 

＜90°回転タイプ＞ 
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※調圧弁は手締めで確実に取り付けてください。 

台付シャワーバス金具の場合 

①水栓本体の開閉ハンドルを閉める。 

TH707－3型 

②シャワーバス金具に付いているシャワーホー 
　ス及び樹脂製のシャワーエルボを取り外す。 

1 シャワーホース・シャワーエルボの取り外し 

今お使いのシャワーバス金具のメーカーに対応するアダプタを下表より 
選択する。 

メーカー TOTO

使用する 
アダプタ 

アダプタは 
使用しません 

KVK
KAKUDAI  
SANーEI 
INAX・MYM

3 アダプタの選択 

①アダプタをシャワーエルボに取り付ける。 
　(TOTO品の場合は不要) 
 
②調圧弁をアダプタに取り付ける。 
 
③シャワーホースを調圧弁に接続する。 

※取付け完了後は2～3度操作して、漏れのないことを確認してください。 

4 アダプタ・調圧弁・シャワーヘッド部の取付け 

金属製のシャワーエルボの場合は、取外しの 
必要はありません。現在お使いのシャワーエ 
ルボをそのままご使用ください。 

の手順へ 3

シャワーバス金具にクリックシャワーに同梱の 
金属製のシャワーエルボを取り付ける。 

※ねじ込みタイプのシャワーエルボ 
　の場合は、ねじを締め付けた時点 
　より右図の範囲が回せる位置まで 
　戻してください。 

※シャワーホースを取り外す際、ホース内に 
　たまっている水が出ることがあります。 
※樹脂製シャワーエルボは、ねじ込みタイプと 
　90°回転タイプがあります。 
　90°回転タイプは左右に90°回してから引き 
　抜くと簡単に取り外せます。 

2 シャワーエルボの取付け 

注 意 

必ず調圧弁を取り付けてください。 
調圧弁を使用しなかった場合、シャワーホース内の水圧が高くなり、シャ 
ワーホースが破損したり、水漏れするおそれがあります。 
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TH707－4型 

②シャワーバス金具に付いているシャワーホー 
　ス及び樹脂製のシャワーエルボを取り外す。 

①水栓本体の開閉ハンドルを閉める。 

※モンキーレンチを使って取り外してください。 

※袋ナットを通してモンキーレンチで締め付けて 
　ください。 

1 シャワーホース・シャワーエルボの取り外し 

今お使いのシャワーバス金具のメーカーに対応するアダプタを下表より 
選択する。 

メーカー TOTO

使用する 
アダプタ 

アダプタは 
使用しません 

KVK
KAKUDAI  
SANーEI 
INAX・MYM

3 アダプタの選択 

①アダプタをシャワーエルボに取り付ける。 
　(TOTO品の場合は不要) 
 
②調圧弁をアダプタに取り付ける。 
 
③シャワーホースを調圧弁に接続する。 

※取付け完了後は2～3度操作して、漏れのないことを確認してください。 

4 アダプタ・調圧弁・シャワーヘッド部の取付け 

金属製のシャワーエルボの場合は、取外しの 
必要はありません。現在お使いのシャワーエ 
ルボをそのままご使用ください。 

の手順へ 3

シャワーバス金具にクリックシャワーに同梱の 
金属製のシャワーエルボを取り付ける。 

2 シャワーエルボの取付け 

※シャワーホースを取り外す際、 
　ホース内にたまっている水が出 
　ることがあります。 

注 意 

必ず調圧弁を取り付けてください。 
調圧弁を使用しなかった場合、シャワーホース内の水圧が高くなり、シャ 
ワーホースが破損したり、水漏れするおそれがあります。 



※同梱の取扱説明書は、必ずお客様にお渡しください。 
再生紙を使用しています。 
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